
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Ein Viertel der Teenager hat Akneprobleme

Berlin, 10.01.2013, 09:21 Uhr

GDN - Viele Jugendliche haben in der Pubertät erhebliche Probleme mit ihrer Haut. Wie eine repräsentative GfK-Umfrage im Auftrag
des Magazins "Baby und Familie" herausfand, leidet jeder vierte Teenager zwischen 14 und 19 Jahren (24,4 Prozent) unter
Hautunreinheiten und Akne. 

Besonders mit den Problemen zu kämpfen haben dabei die jungen Männer: Von den 14- bis 19-Jährigen betonten fast drei von Zehn
(28,5 Prozent), sie neigten zu Pickeln. Bei den Mädchen in diesem Alter sind es im Vergleich wesentlich weniger (19,9 Prozent).
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